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Pastry Selection
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ACCESSORI PLANETARIA / FOOD MIXER ACCESSORIES

Gancio / Hook
1 pz/pc

9275001
Spatola / Spatula

1 pz/pc

9275002
Frusta / Whisk

1 pz/pc

9275003
Vasca / Bowl

1 pz/pc

9275004

Veloce, pratica e sicura: è stata ideata per impastare, emulsionare e 
montare preparazioni dolci e salate. Strumento della massima 
silenziosità, ottima maneggevolezza e sicurezza garantita dalla griglia 
di chiusura. Realizzata con materiali pregiati: struttura in alluminio 
verniciato, vasca in acciaio inox, idonea al contatto alimentare, dalla 
capacità di 7 lt. Comprende: gancio, frusta, ciotola e spatola in acciaio.
Potenza Watt 280, Volt 230V/50Hz - Giri / min. 75 - 660.

PLANETARIA

cm 24 x 45 x h 51

9275000

The food mixer has been designed and built to knead, emulsify and whip food 
products. It guarantees the greatest safety when using it, during the cleaning and 
during its maintenance. The utmost hygiene is guaranteed by the accurate selection 
of food-safe materials and by the possibility to remove the edges of those parts of 
the mixer in contact with ingredients. Great performance; firmness and stability of its 
components; super silent and very handy. Stainless steel accessories included: hook, 
whisk, bowl and spatula. Power Watt 280, Volt 230V/50Hz - Rounds / min. 75 - 660.

FOOD MIXER
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cm 10
0122910

0252020

LATTICE DESIGN ROLLER
Made of plastic, easy to use to 
make typical lattice designs for 
delightful cakes.

RULLO PER LOSANGHE
In plastica, consente di ottenere 
facilmente losanghe per 
realizzare deliziosi dolci.

ADJUSTABLE DIVIDER
Divider with 5 stainless steel blades, 
smooth and serrated.

RULLO DIVISORE
Rullo con 5 lame doppie in 
acciaio inox, lisce e seghettate.

QUALITÀ 
PROFESSIONALE
IN ACCIAIO INOX 

PROFESSIONAL 
QUALITY

STAINLESS STEEL

PER TAGLIARE CONTEMPORANEAMENTE 
PIÙ STRISCE DA MIN. 1 CM A MAX. 12 CM

CUTS STRIPS FROM MIN. 1 CM TO MAX. 12 CM 
SIMULTANEOUSLY.



AT
TR

EZ
ZA

TU
RA

 • 
EQ

U
IP

M
EN

T

4

Dimensione
Dimension

Codice
Code

cm 9 x 9 x 2 h0064080

cm 16 x 16 x 3,5 h0064081

cm 24 x 24 x 3,5 h0064082

Dimensione
Dimension

Codice
Code

cm 9 x 8 x 2 h0064075

cm 16 x 14 x 3,5 h0064076

cm 22 x 19,5 x 3,5 h0064077

TRIANGOLO / TRIANGLE

Dimensione
Dimension

Codice
Code

Codice
Code

cm ø 800640310064020

cm ø 1000640320064021

cm ø 1500640330064022

cm ø 1800640340064023

cm ø 2000640350064024

cm ø 2400640360064030

cm 3,5 hcm 3,5 hcm 2 hcm 2 h

CERCHIO / RING

Dimensione
Dimension

Codice
Code

Codice
Code

cm 7 x 700640500064040

cm 10 x 1000640510064041

cm 15 x 1500640520064042

cm 20 x 2000640530064043

cm 3,5 hcm 3,5 hcm 2 hcm 2 h

Dimensione
Dimension

Codice
Code

Codice
Code

cm 8 x 1900640620064060

cm 10 x 2900640630064061

cm 3,5 hcm 3,5 hcm 2 hcm 2 h

QUADRATO / SQUARE

RETTANGOLO / RECTANGULAR

Dimensione
Dimension

Codice
Code

cm 10 x 6 x 2 h0064070

cm 20 x 9 x 3,5 h0064071

cm 29 x 12 x 3,5 h0064072

OVALE / OVAL CUORE / HEARTFIORE / FLOWER

Dimensione
Dimension

Codice
Code

cm 10 x 9 x 2 h0064085

cm 18 x 16 x 3,5 h0064086

cm 24 x 22 x 3,5 h0064087

SAGOME MICROFORATE IN ACCIAIO INOX
Fasce in acciaio inox microforate: i microfori facilitano la distribuzione 
del calore, garantendo una cottura e una doratura perfetta.

STAINLESS STEEL PERFORATED SHAPES
Micro-perforated stainless steel shapes: the micro-holes help the 
distribution of heat, for a perfect cooking and browning.
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cm h 6
cm h 4,5

cm h 6
cm h 4,5

Dimensione
Dimension

Codice
Code

Codice
Code

cm 5 x 5-0063797

cm 7 x 7-0063799

cm 8 x 8-0063780

cm 9 x 9-0063792

cm 10 x 10-0063793

cm 12 x 1200638000063794

cm 15 x 1500637850063790

cm 18 x 1800637860063795

cm 6 hcm 4,5 h

cm 22 x 2200637880063781

cm 20 x 2000637870063796

cm 24 x 2400637890063782

cm 26 x 2600637700063783

cm 28 x 2800637710063784

cm 30 x 3000637720063791

Dimensione
Dimension

Codice
Code

Codice
Code

cm 6 hcm 4,5 h
QUADRATO INOX / INOX SQUARE

cm h 4,5 cm h 4,5

RETTANGOLO INOX / INOX RECTANGULAR

0060463

0060462

Codice
Code

cm 18 x h 4,5

cm 22 x h 4,5

Dimensione
Dimension

0060479

0060480

Codice
Code

0060477

0060478

cm 10 x h 4,5

cm 14 x h 4,5

Dimensione
Dimension

cm 6 x h 4,5

cm 8 x h 4,5

CUORE INOX / INOX HEART

Dimensione
Dimension

Codice
Code

cm 7 x 11 x 4,5 h0063760

cm 9 x 5 x 4,5 h0063765

cm 26 x 11 x 4,5 h0063763

cm 30 x 20 x 4,5 h0063764

Dimensione
Dimension

Codice
Code

cm 60 x 40 x 4,5 h0063810

cm 40 x 30 x 4,5 h0063769

cm 35 x 25 x 4,5 h0063768

CERCHIO INOX / INOX RING

SAGOME INOX
Sagome in acciaio inox senza punti di saldatura, adatte sia alla preparazione 
di semifreddi, mousse, torte gelato, che alla cottura di dolci e pan di 
spagna. In forno, facilitano una cottura uniforme e senza rigonfiamenti. 
Possono essere utilizzate anche come tagliapasta applicando una pressione 
sull’impasto già cotto.

INOX SHAPES
Inox shapes without welding points, suitable for preparing both 
semi-frozen desserts, mousse, ice cream cakes, as well as for baking 
sweets and sponge cake. In the oven and they facilitate uniform 
cooking without bulging. They can also be used as a pastry cutter by 
applying pressure to the already cooked dough.

Dimensione
Dimension

Codice
Code

Codice
Code

cm ø 5-0063701

cm ø 6-0063702

cm ø 700638020063707

cm ø 800638030063708

cm ø 900638040063709

cm ø 10-0063710

cm ø 1200637450063712

cm ø 1400637460063714

cm ø 1600637470063716

cm 6 hcm 4,5 h
Codice

Code
Codice

Code
cm ø 1800637480063718

cm ø 2000637490063720

cm ø 2200637500063722

cm ø 2400637510063724

cm ø 2600637520063726

cm ø 2800637530063728

cm ø 3000637540063730

cm ø 32-0063732

cm 6 hcm 4,5 h
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DECORFLEX®
Stampi in silicone flessibile, di alta qualità, realizzati in 100% Silicone Platinum* anti-aderente, il migliore silicone idoneo al contatto 
alimentare che non altera il sapore degli alimenti. Semplici da usare e facili da pulire. Un prodotto estremamente versatile, ideale 
per realizzare dolcetti o preparazioni salate sia da forno che da frigo come lievitati, budini, gelatine e dolcetti gelato: permette di 
creare forme così dettagliate da poterle servire direttamente senza ulteriore decorazione. Sformalo ed è già decorato!

DECORFLEX®
Flexible, high-quality silicone molds, made of 100% non-stick Platinum silicone*, the best silicone suitable for food contact that 
does not alter the flavour of food. Simple to use and easy to clean. It is an extremely versatile product, ideal for making sweet or 
savoury preparations. Suitable both for products baked in the oven and chilled in the fridge such as leavened products, puddings, 
jellies, ice cream treats: it allows you to create such detailed shapes that you can serve them straight away without further 
decoration. Remove it from the mold, and it is already decorated!

Mezza Sfera
Hemisphere

cm 30 x 17 x h 3
28 Cav. - Dim. Cav. 

cm ø 3 x h 1,5

9260430 

* Il migliore silicone idoneo 
al contatto alimentare

*The best food safe silicone quality

230°C -40°C

DECOR
FLEX

®

Mezza Sfera
Hemisphere

cm 30 x 17 x h 3
11 Cav. - Dim. Cav. 

cm ø 5 x h 2,5

9260432
Mezza Sfera
Hemisphere

cm 30 x 17 x h 3
15 Cav. - Dim. Cav. 

cm ø 4 x h 2

9260431

Mezza Sfera
Hemisphere

cm 30 x 17 x h 3
5 Cav. - Dim. Cav. 

cm ø 8 x h 4

9260435
Mezza Sfera
Hemisphere

cm 30 x 17 x h 3
6 Cav. - Dim. Cav. 

cm ø 7 x h 3,5

9260434

Mezza Sfera
Hemisphere

cm 30 x 17 x h 3
8 Cav. - Dim. Cav. 

cm ø 6 x h 3

9260433
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cm 58,5 x 38,5
9260257

cm 38,5 x 28,5
9260256

TAPPETINO MICROFORATO IN SILICONE
Da usare in sostituzione della carta forno, permette una 
cottura uniforme e ottimale grazie ai micro-fori.
Ideale per l’utilizzo con cerchi e sagome in acciaio e 
microforate, è perfetto per la cottura di biscotti e pasta 
frolla ed adattissimo ad ogni tipo di preparazione 
dolciaria. Adatto anche all’uso in congelatore, è lavabile 
e riutilizzabile.

MICROPERFORATED SILICONE MAT
Replace it to the parchment paper for a uniform and 
optimal baking thanks to the micro-holes.
It is ideal for use with stainless steel rings and 
microperforated shapes, it is perfect for baking cookies 
and shortcrust pastry and suitable for any type of 
confectionery preparation. Also suitable for use in the 
freezer, it is washable and re-usable.

230°C -40°C

Perfetto per la
pasta frolla.

Perfect for shortcrust
pastry.
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cm 9 x h 17
0141401

BRUCIATORE PROFESSIONALE
Ideale per tutte le tue preparazioni dolci e salate. 
Perfetto per caramellizzare, fondere, spellare, 
tostare e ottenere superfici croccanti su arrosti 
e bistecche. Fornito senza gas.

PROFESSIONAL BLOW TORCH
It is the perfect tool for all your sweet and savory 
preparations. Ideal for caramellizing, melting,  
toasting and crispening the outside of steaks 
and roasts. Gas not included.

cm ø 31 x h 9,5
9276005

PIATTO GIREVOLE IN ALLUMINIO
Supporto girotorta realizzato in alluminio di alta qualità, resistente 
all’utilizzo nel tempo. Con ampia superficie d’appoggio, girevole in entrambi 
i sensi (destra/sinistra), dotato di tre scanalature per garantire il corretto 
posizionamento della torta sul supporto. 

REVOLVING ALUMINUM PLATE
Rotating cake stand made of high-quality aluminum, designed to 
withstand years of frequent use. The large turntable surface rotates 
in both directions (left/right) and has three grooves to help center 
your cake properly. 
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Piatto / Plate 
cm ø 28

9276010

Tasto di pausa.
Pause button.

Piatto con scala 
graduata.
Graduated plate.

Manopola per 
regolare la velocità 
e il verso di rotazione. 
Knob for speed and 
rotation direction 
adjusting.

ELECTRIC TURNTABLE
The essential accessory for covering, spatulating, icing, decorating cakes 
and desserts quickly and efficiently by choosing the most appropriate 
speed and rotation direction to each type of work. The device is silent, 
equipped with a on/off button and with a knob to adjust the rotation 
speed from 0 to 60 rpm. Using the same knob, you can rotate the plate 
clockwise and anti-clockwise and the stand-by button allows for stopping 
the rotation at a given speed and restarting it without having to adjust the 
speed again. The removable plate, for simple cleaning, has a diameter of 28 
cm and is suitable for large cakes too

PIATTO GIREVOLE ELETTRICO
L’accessorio immancabile per coprire, spatolare, glassare, decorare torte e dolci 
in maniera veloce ed efficiente scegliendo la velocità ed il senso di rotazione 
più appropriato ad ogni tipo di lavorazione. Il dispositivo è silenzioso, dotato di 
tasto di accensione e spegnimento e di una manopola per regolare la velocità 
di rotazione da 0 a 60 giri al minuto. Attraverso la stessa manopola, si può far 
ruotare il piatto in senso orario o antiorario ed il tasto per lo stand by consente 
di bloccarne la rotazione ad una data velocità e di riprenderla senza doverla 
regolare nuovamente. Il piatto, removibile per semplificare la pulizia, ha un 
diametro di 28 cm adatto anche a torte di grandi dimensioni.

n.015035061-0001
MODELLO BREVETTATO

PATENTED DESIGN
n.015035061-0001
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DISPENSER
In plastica, con beccucci forati.

DISPENSERS
Made of plastic, with perforated tips.

Codice
Code

Dimensione
Dimension

0379175

0379176

0379177

0379179

350 ml - cm 5,5 x h 21,5 

500 ml - cm 6 x h 24

1 l - cm 8 x h 28

250 ml - cm 5,5 x h 17

ø 2,8 mm ø 4 mm

Ideale per glasse, 
cioccolato e salse liquide.
Ideal for glazes, chocolate 
and liquid sauces.

Ideale per glasse, 
cioccolato e salse liquide.
Ideal for glazes, chocolate 
and liquid sauces.

1 lt
cm ø 7 x h 32

0176010

Codice
Code

Dimensione
Dimension

0379170

0379171 250 ml - cm ø 6 x h 16

500 ml - cm ø 6,5 x h 24

DISPENSER PER BAGNA
In plastica, con tappo bucherellato. 
Perfetto per bagnare 
i tuoi dolci, con scala graduata.

SYRUP SQUEEZE BOTTLE
Made of plastic, with holey cap. 
Suitable for moistening food 
preparations, with measuring scale.

SYRUP BOTTLE
Made of plastic, with perforated 
cap and measuring scale.

BOTTIGLIA PER BAGNE
In plastica, con tappo forato 
e scala graduata.

Codice
Code

Dimensione
Dimension

0379185

0379186

0379187

0379189

250 ml - cm 5,5 x h 17

350 ml - cm 5,5 x h 21,5 

500 ml - cm 6 x h 24

1 l - cm 8 x h 28
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Range di misurazione
Measuring range
+80° a +180°C

0141002

TEMOMETRO AD INFRAROSSI
Consente di misurare, senza 
necessità di contatto, la temperatura 
di superfici difficili da raggiungere.

INFRARED THERMOMETER
Allows for measuring the temperature 
of hard-to-reach surfaces without the 
need for contact.

Misurazione a distanza.
Remote Measuring.

SUGAR THERMOMETER
Thermometer with metal cage 
and hook, scale +80° to +180°C, for 
cooking sugar, syrups, and caramel.

CARAMELLOMETRO
Termometro con gabbia metallica e 
gancio, scala +80° a +180°C, per cottura 
dello zucchero, sciroppi e caramello.

TERMOMETRI DIGITALI 
Sonda in acciaio inox ad inserimento, per rilevare
con precisione la temperatura degli alimenti.

DIGITAL THERMOMETERS
Stainless steel probe, to read 
the temperature of foods accurately.

RANGE DI MISURAZIONE
MEASURING RANGE 

-50° + 300°C

Sonda 
più lunga.
Longer probe.

cm 11,5 
Lunghezza Ago
Needle Length

0152000
cm 7

Lunghezza Ago
Needle Length

0141402

Range di misurazione
Measuring range

-50  +399°C

0141404
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cm 2,5 h cm 5 h cm 7,5 h

cm 10 h cm 20 h

TONDO / ROUND

*NON IMBUSTATI • *NOT SHRINK-WRAPPED

Dim.

cm ø 10

cm ø 15

cm ø 17,5

cm ø 20

cm ø 25

cm ø 30

cm ø 35

cm ø 40

cm ø 45

cm ø 50

cm ø 60

Codice
Code

-

-

-

0173801

0173802

0173803

0173804

0173805

-

-

-

cm 2,5 h  

Codice
Code

0173921*

0173922

-

0173920

0173925

0173901

0173923

0173902

0173906

0173903

0173904*

cm 5 h

Codice
Code

0174014*

0174015

0174010

0174016

0174017

0174018

0174013

0174019

0174020

0174021

-

cm 7,5 h

Codice
Code

0173811*

0173812

-

0173813

0173814

0173815

0173816

0173817

0173818

0173819

-

cm 10 h

Codice
Code

-

-

-

0173831

0173832

0173833

0173834

-

-

-

-

cm 20 h

FORME IN POLISTIROLO
Ideali per esercitazioni e per torte a piani. 
Imbustate singolarmente.

POLYSTYRENE SHAPES
Perfect for practicing cake decorating and for 
making tier cakes. Individually shrink-wrapped.
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cm 5 h

QUADRATO / SQUARE

cm 15 x 15 

cm 20 x 20

cm 25 x 25

cm 30 x 30

cm 35 x 35

cm 40 x 40

cm 50 x 50

0173947

0173948

0173949

0173950

0173953

0173952

0173951

cm 5 h

0174055

0174026

0174056

0174027

0174057

0174029

-

cm 7,5 h

Codice
Code

Codice
Code

Dim.

cm 7,5 h

RETTANGOLO / RECTANGLE

cm 5 h

cm 7,5 h

cm 20 x 30

cm 30 x 40

cm 30 x 45

cm 40 x 60

0173926

0173927

0173929

0173928

cm 5 h

0174023

0174024

0174058

0174025

cm 7,5 h

Dim.Codice
Code

Codice
Code

Dim.

cm 15

cm 20

cm 25

cm 30

cm 40

cm 50

Codice
Code

0173914

0173915

0173916

0173910

0173911

0173912

cm 5 h

Codice
Code

0174060

0174061

0174062

0174030

0174031

-

cm 7,5 h

 CUORE / HEART

cm 5 h

cm 7,5 h
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STAMPI PER IL CIOCCOLATO
Stampi professionali in policarbonato, un materiale che consente di 
ottenere cioccolatini lucidi e perfetti. Modelli brevettati per realizzare 
cioccolatini dalle forme originali ed una linea tridimensionale dalle forme 
esclusive da unire in un perfetto incastro per ottenere cioccolatini in 3D.

CHOCOLATE MOLDS
Chocolate Molds made of  polycarbonate, a material that allows for shiny 
and perfectly-shaped chocolates. Models with patented design, to make 
chocolates with fun shapes and a line of three-dimensional molds with 
exclusive and unique shapes to join together to get 3D chocolates.

Dim. Cav. mm 20 - 25 - 30 x 20 - 25 x h 7,5
15 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050154

LE GEMME
THE GEMS

Pe
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vit

y: 
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2 
g 

- 6
,5

 g
 - 

5,
3 

g 
- 6

,8
 g

 - 
5,

4 
g

Dim. Cav. mm 45 x 26 x h 5
10 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050148

LE TARGHE
THE PLAQUES

Pe
so
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g 
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,9
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6,
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g 

- 6
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 - 
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6 

g

Dim. Cav. mm 85 x h 5
18 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050082

IL SIGARO
THE CIGAR

Pe
so

 ci
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y: 
2 

g

Permette di sorreggere 
lo stampo con una sola 
mano e allo stesso 
tempo, protegge le dita 
dal contatto col 
cioccolato.
It allows you to hold the 
mold with one hand, while 
preventing the contact 
between fingers and 
chocolate.

MODELLI BREVETTATI
PATENTED DESIGN

Imbustati
singolarmente 
con cartoncino. 
Individually wrapped 
with cardboard.
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Dim. Cav. mm ø 30 x h 20
15 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050160

LA PRALINA SUMMER 
THE PRALINE SUMMER
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5 
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Dim. Cav. mm ø 30 x h 20 
15 Cavità / Cavities 
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050159

LA PRALINA SPRING
THE PRALINE SPRING

Pe
so
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vit

y: 
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 - 
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 g

Dim. Cav. mm ø 33 x h 15
14 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050155

LA PRALINA AURORA 
THE PRALINE AURORA 

Pe
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Dim. Cav. mm ø 33 x h 15 
14 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050157

LA PRALINA ARMONIA
THE PRALINE ARMONIA

Pe
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Dim. Cav. mm ø 33 x h 15
14 Cavità / Cavities 
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050156

LA PRALINA ARIANNA
THE PRALINE ARIANNA

Pe
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Dim. Cav. mm ø 50 x h 20
5 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050071

IL FIORE PICCOLO CON BASE
THE SMALL FLOWER WITH BASE

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
32

 g

Dim. Cav. mm ø 75 x h 25
2 Cavità / Cavities 
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050072

IL FIORE GRANDE CON BASE  
THE BIG FLOWER WITH BASE

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
92

 g

Dim. Cav. mm ø 75 x h 25
2 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050074

IL CUORE GRANDE CON BASE  
THE BIG HEART WITH BASE

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
89

,7
 

Dim. Cav. mm 30 x 40 x h 20
12 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050158

IL CUORE MATTO
THE CRAZY HEART

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
13

,5
 g

Dim. Cav. mm ø 50 x h 20
8 Cavità / Cavities 
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050073

IL CUORE PICCOLO CON BASE
THE SMALL HEART WITH BASE 

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
32

 g
 



ST
AM

PI
 IN

 P
O

LI
CA

RB
O

N
AT

O
 • 

PO
LY

CA
RB

O
N

AT
E 

M
O

LD
S

17

0050076

Dim. Cav. mm 39,7 x 39,2 x h 10
8 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

IL CUORE
THE HEART

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
14

 g

0050075

Dim. Cav. mm 32,5 x 35 x h 10
10 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

IL CUORE LISCIO PICCOLO
THE SMALL SMOOTH HEART

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
6,

35
 g

 

0050078

Dim. Cav. mm 67,9 x 66,4 x h 20
2 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

IL CUORE LISCIO MEDIO
THE MEDIUM SMOOTH HEART

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
42

 g
 

0050077

Dim. Cav. mm 91,5 x 101 x h 20
2 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

IL CUORE LISCIO GRANDE
THE BIG SMOOTH HEART

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
12

4 
g 

Dim. Cav. mm 70 x 35 x h 51
4 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050161

IL SINUOSO
THE CURVY

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
9,

5 
g
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Dim. Cav. mm ø 75 x h 37,5
6 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 275 x 175 x h 22

0050090

LA MEZZA SFERA MODERNA
THE MODERN HEMISPHERE

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
75

 g

Dim. Cav. mm ø 75 x h 50
2 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050079

IL BICCHIERINO ONDULATO 
THE WAVY GLASS

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
19

5 
g 

- P
ie

no
 • 

Fu
ll

Dim. Cav. mm ø 125 x h 20
2 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 275 x 175 x h 22

0050096

IL PIATTO TONDO GRANDE
THE BIG ROUND DISH

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
13

3 
g 

- P
ie

no
 • 

Fu
ll

Dim. Cav. mm ø 75 x h 15
6 Cavità / Cavities 
Dim. Stampo / Mold mm 275 x 175 x h 22

0050095

IL PIATTO TONDO PICCOLO
THE SMALL ROUND DISH

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
38

,3
 g

 - 
 P

ie
no

 • 
Fu

ll

Dim. Cav. mm 75 x 75 x h 15
6 Cavità / Cavities 
Dim. Stampo / Mold mm 275 x 175 x h 22

0050097

IL PIATTO QUADRATO PICCOLO
THE SMALL SQUARE DISH

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
48

,8
 g

 

Dim. Cav. mm 125 x 125 x h 20
2 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 275 x 175 x h 22

0050098

IL PIATTO QUADRATO GRANDE
THE BIG SQUARE DISH

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
17

0 
g 

-  
Pi

en
o 

• F
ul

l
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Dim. Cav. mm ø 25 x h 22
18 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050152

LA SFERA FORATA
THE PERFORATED SPHERE

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
9,

7 
g

Dim. Cav. mm ø 33 x h 4
10 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050119

I DISCHETTI
THE SMALL DISCS

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
3,

6 
g 

- 3
,9

 g

Dim. Cav. mm 25 x 25 x h 10
18 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050092

IL CUBOTTO
THE SQUARE

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
17

,4
 g

Dim. Cav. mm 35 x 35 x h 10
8 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050084

IL QUADRIFOGLIO
THE QUATREFOIL

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
7,

86
 g

 - 
10

,7
6 

g



ST
AM

PI
 IN

 P
O

LI
CA

RB
O

N
AT

O
 • 

PO
LY

CA
RB

O
N

AT
E 

M
O

LD
S

20

Dim. Cav. mm 33 x 16 x h 8
20 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050141

GLI ASSORTITI
THE ASSORTED

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
3,

3 
g 

- 3
,7

 g
 - 

4,
2 

g

Dim. Cav. mm 40 x 22 x h 20
14 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050116

IL CILINDRO MEDIO
THE MEDIUM CYLINDER

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
17

,9
5 

g

Dim. Cav. mm 33 x 21 x h 20
14 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050118

LA CERISE
THE CHERRY

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
9 

gPe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
45

,8
 g

Dim. Cav. mm 55 x 30 x h 20
6 Cavità / Cavities  
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

IL CILINDRO GRANDE
THE LARGE CYLINDER

0050117

Dim. Cav. mm 33 x 16 x h 8
20 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050115

IL CILINDRO PICCOLO
THE SMALL CYLINDER

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
7,

8 
g
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Dim. Cav. mm 25 - 30 x h 10 - 5
18 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050081

FANTASIA
FANTASY

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
1,

2 
g 

-1
,5

 g
 - 

4,
1 

g

Dim. Cav. mm 83 x 21 x h 12
6 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050144

LA BARRETTA CIRCLE
THE CIRCLE BAR

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
20

,2
 g

Dim. Cav. mm 90 x 10 - 15 x h 10
12 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050139

BASTONCINI E PIOLI
CHOPSTICKS AND RODS

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
2,

7 
g 

- 3
,2

 g
 - 

6 
g 

-  
7,

2 
g 

- 1
0,

8 
g 

- 1
2,

7 
g

Dim. Cav. mm 30 x h 5 - 15
10 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050126

IL QUADRATO COMPONIBILE
THE MODULAR SQUARE

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
3,

5 
g 

- 1
2,

2 
g

Dim. Cav. mm ø 30 x h 5 - 15 
10 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050125

IL TONDO COMPONIBILE
THE MODULAR CIRCLE

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
3,

25
 g

 - 
9,

6 
g

Dim. Cav. mm ø 30 x h 15 
10 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050124

IL TONDO SCALARE
THE CONCENTRIC CIRCLE

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
9,

9 
g 
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0050120

Dim. Cav. mm ø 30 x h 10
14 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

TONDO INCASTRO
INTERLOCKING RINGS

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
7 

g

Dim. Cav. mm ø 30 x h 10
14 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050122

TRIANGOLO INCASTRO
INTERLOCKING TRIANGLE

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
4 

g

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
5,

6 
g

Dim. Cav. mm ø 30 x h 10
14 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050121

ESAGONO INCASTRO
INTERLOCKING HEXAGON

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
3,

7 
g 

- 4
,9

 g

0050123

Dim. Cav. mm 10 x h 20 
32 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

IL PUZZLE
THE PUZZLE

0050142

Dim. Cav. mm ø 25 x h 15
15 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

I FIORELLINI
THE FLOWERS

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
6,

2 
g 

- 8
,6

 g
 

0050085

Dim. Cav. mm 40 x h 20 
14 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

IL GEOMETRICO
THE GEOMETRIC

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
5 

g 
- 1

0 
g 

- 1
2,

7 
g 

- 1
5,

7 
g 

- 2
0,

2 
g 
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Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
11

,5
0 

g 

Dim. Cav. mm ø 25 x h 16
10 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050100

IL PIROTTINO PICCOLO
THE SMALL CUPCAKE CASE

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
20

,6
 g

 

Dim. Cav. mm ø 30 x h 20
8 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050101

IL PIROTTINO MEDIO
THE MEDIUM CUPCAKE CASE

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
51

,5
 g

 

Dim. Cav. mm ø 40 x h 28
5 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050102

IL PIROTTINO GRANDE
THE BIG CUPCAKE CASE

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
11

 g
 

Dim. Cav. mm 45 15 x h 20 
12 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050106

IL GIANDUIOTTO
THE GIANDUIOTTO

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
12

,7
 g

 

Dim. Cav. mm 115 x h 10
6 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050109

IL CUCCHIAINO
THE TEASPOON

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
9,

6 
g 

Dim. Cav. mm 40 - 65 x h 10
6 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050080

I BAFFI
THE MOUSTACHE
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Dim. Cav. mm ø 20 x h 30 
20 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050149

IL CONO PICCOLO
THE SMALL CONE

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
4 

g 

Dim. Cav. mm ø 32 x h 41
14 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050150

IL CONO MEDIO
THE MEDIUM CONE

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
14

,4
 g

 

Dim. Cav. mm ø 50 x h 80
4 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050151

IL CONO GRANDE
THE BIG CONE

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
68

 g
 

Dim. Cav. mm 42 x 28 x h 9
10 Cavità / Cavities 
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050140

LA TAVOLETTA PICCOLA
THE SMALL BAR

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
10

,5
 g

 

Dim. Cav. mm 85 x 42 x h 7
4 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050146

LA TAVOLETTA LOVE
THE LOVE CHOCOLATE BAR

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
25

,4
 g
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Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
39

,6
 g

 

Dim. Cav. mm 85 x 42 x h 10
4 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

LA TAVOLETTA MATTONI
THE BRICKS BAR

0050127

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
39

,6
 g

 

Dim. Cav. mm 85 x 42 x h 10
4 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

LA TAVOLETTA LINEE
THE LINES BAR

0050083

Dim. Cav. mm 85 x 42 x h 10
4 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050145

LA CLASSICA
THE CLASSIC

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
36

,8
 g

 

Dim. Cav. mm 127 x 72 x h 11
3 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 270 x 170 x h 22

0050147

LA CLASSICA 100 G
THE CLASSIC 100 G

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
10

0 
g 

Dim. Cav. mm 85 x 42 x h 10
4 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050130

LA TAVOLETTA LEGNO
THE WOODEN BAR

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
40

,1
 g

 

Dim. Cav. mm 85 x 31 x h 15
5 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050153

LA BARRETTA SERENA
THE SERENA CHOCOLATE BAR

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
28

 g
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Dim. Cav. mm 85 x 42 x h 10
4 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050129

LA TAVOLETTA TARTARUGA
THE TURTLE SHELL BAR

Pe
so

 ci
oc

co
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Dim. Cav. mm 85 x 42 x h 10
4 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050138

LA TAVOLETTA BARCHE A VELA
THE SAILBOATS BAR
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Dim. Cav. mm 85 x 42 x h 10
4 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050137

LA TAVOLETTA AEREI & ELICOTTERI
THE PLANES&HELICOPTER BAR
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0050128

Dim. Cav. mm 85 x 42 x h 10
4 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

LA TAVOLETTA BOLLE
THE BUBBLES BAR
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Dim. Cav. mm 85 x 42 x h 10
4 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050136

LA TAVOLETTA MONGOLFIERE
THE AIR BALLOONS BAR
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Dim. Cav. mm 85 x 42 x h 10
4 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050135

LA TAVOLETTA CIRCUS
THE CIRCUS BAR
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Dim. Cav. mm ø 50 x h 20
12 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 275 x 175 x h 22

0050088

LA MEZZA SFERA PICCOLA
THE SMALL HEMISPHERE
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Dim. Cav. mm ø 75 x h 25
6 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 275 x 175 x h 22

0050087

LA MEZZA SFERA MEDIA
THE MEDIUM HEMISPHERE
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Dim. Cav. mm ø 100 x h 45
2 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 275 x 175 x h 22

0050086

LA MEZZA SFERA GRANDE
THE BIG HEMISPHERE
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Dim. Cav. mm ø 25 x h 20
18 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x 22

0050103

PALLONE DA CALCIO PICCOLO
SMALL SOCCER BALL

Dim. Cav. mm ø 52 h 26 
5 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x 22

0050104

PALLONE DA CALCIO MEDIO
MEDIUM SOCCER BALL
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Dim. Cav. mm ø 120 x h 45
2 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 275 x 175 x 22

0050105

PALLONE DA CALCIO GRANDE
BIG SOCCER BALL

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
10

00
 g

 



ST
AM

PI
 IN

 P
O

LI
CA

RB
O

N
AT

O
 • 

PO
LY

CA
RB

O
N

AT
E 

M
O

LD
S

28

Dim. Cav. mm ø 25 x h 10 
18 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050089

LA SFERA MINI
THE MINI SPHERE
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Dim. Cav. mm ø 50 x h 25
5 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050094

MEZZA SFERA PICCOLA CON BASE
SMALL HEMISPHERE WITH BASE
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Dim. Cav. mm ø 75 x h 40
2 cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050093

MEZZA SFERA GRANDE CON BASE
BIG HEMISPHERE WITH BASE
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MOLD KIT FOR CHOCOLATE EGG
One complete set to make a 250 g whole egg in one step!
Each kit contains 2 half egg molds of 250 g, 4 chrome-plated 
spring clips and 1 step-by-step brochure.

KIT STAMPI PER UOVA DI CIOCCOLATO
Un set completo per realizzare un uovo intero da 250 g in un unico step!
Ogni kit contiene 2 Stampi per Uova di Cioccolato da 250 g, 4 molle 
cromate e 1 brochure passo a passo.

Dim. Cav. mm 135 x 205 x h 75
250 g - 1 Cavità / Cavity

Dim. Stampo / Mold mm 275 x 175 x h 22
Dim. Molle / Springs cm 5 x 3

0050183

FLAT - 250 G

x2

x4 x1

Dim. Cav. mm 135 x 205 x h 75
250 g - 1 Cavità / Cavity

Dim. Stampo / Mold mm 275 x 175 x h 22
Dim. Molle / Springs cm 5 x 3

0050180

SLURP - 250 G

x2

x4 x1

Dim. Cav. mm 135 x 205 x h 75
250 g - 1 Cavità / Cavity

Dim. Stampo / Mold mm 275 x 175 x h 22
Dim. Molle / Springs cm 5 x 3

0050182

SPLASH - 250 G

x2

x4 x1

Dim. Cav. mm 135 x 205 x h 75
250 g - 1 Cavità / Cavity

Dim. Stampo / Mold mm 275 x 175 x h 22
Dim. Molle / Springs cm 5 x 3

0050181

GULP - 250 G

x2

x4 x1
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Dim. Cav. mm 135 x 205 x h 75
250 g - 1 Cavità / Cavity
Dim. Stampo / Mold mm 275 x 175 x h 22

0050065

L’ UOVO RIGATO - 250 G
THE STRIPED EGG - 250 G

Dim. Cav. mm 230 x 163 x h 80
350 g - 1 Cavità / Cavity
Dim. Stampo / Mold mm 275 x 175 x h 22

0050066

L’ UOVO RIGATO - 350 G
THE STRIPED EGG - 350 G

Dim. Cav. mm 175 x 257 x h 87
500 g - 1 Cavità / Cavity
Dim. Stampo / Mold mm 280 x 195 x h 22

0050067

L’ UOVO RIGATO - 500 G
THE STRIPED EGG - 500 G

Dim. Cav. mm 135 x 205 x h 75
250 g - 1 Cavità / Cavity
Dim. Stampo / Mold mm 275 x 175 x h 22

0050162

L’ UOVO DECORATO - 250 G
THE DECORATED EGG - 250 G

Dim. Cav. mm 135 x 205 x h 75
250 g - 1 Cavità / Cavity
Dim. Stampo / Mold mm 275 x 175 x h 22

0050163

L’ UOVO DECORATO - 250 G
THE DECORATED EGG - 250 G

Dim. Cav. mm 135 x 205 x h 75
250 g - 1 Cavità / Cavity
Dim. Stampo / Mold mm 275 x 175 x h 22

0050164

L’ UOVO CON BASE PIATTA - 250 G
THE EGG WITH FLAT BASED - 250 G

MODELLO 
BREVETTATO

PATENTED
DESIGN

STAMPI PER IL CIOCCOLATO
Stampi professionali in policarbonato, un materiale che consente di 
ottenere cioccolatini lucidi e perfetti. Modelli brevettati per realizzare 
cioccolatini dalle forme originali ed una linea tridimensionale dalle forme 
esclusive da unire in un perfetto incastro per ottenere cioccolatini in 3D.

CHOCOLATE MOLDS
Chocolate Molds made of  polycarbonate, a material that allows for shiny 
and perfectly-shaped chocolates. Models with patented design, to make 
chocolates with fun shapes, and a line of three-dimensional Molds with 
exclusive and unique shapes to join together to get 3D chocolates.



ST
AM

PI
 IN

 P
O

LI
CA

RB
O

N
AT

O
 • 

PO
LY

CA
RB

O
N

AT
E 

M
O

LD
S

31

Dim. Cav. mm 60 x 42 x h 20
30 g - 10 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 275 x 175 x h 22

0050050

LE UOVA - 30 G
THE EGGS - 30 G

Dim. Cav. mm 88 x 56 x h 25
70 g - 4 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 275 x 175 x h 22

0050052

LE UOVA - 70 G
THE EGGS - 70 G

Dim. Cav. mm 150 x 100 x h 45
130 g - 2 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 275 x 175 x h 22

0050054

LE UOVA - 130 G 
THE EGGS - 130 G

Pe
so

 ci
oc

co
la

to
 p

er
 ca

vit
à 

/ C
ho

co
la

te
 w

ei
gh

t p
er

 ca
vit

y: 
5,

48
 g

 

Dim. Cav. mm 24 x h 17
24 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x h 22

0050048

GLI OVETTI
THE SMALL EGGS
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Dim. Cav. mm 195 x 295 x h 95
750 g - 1 Cavità / Cavity
Dim. Stampo / Mold mm 350 x 230 x h 22

0050063

LE UOVA - 750 G
THE EGGS - 750 G

Dim. Cav. mm 135 x 205 x h 75
250 g - 1 Cavità / Cavity
Dim. Stampo / Mold mm 275 x 175 x h 22

0050056

LE UOVA - 250 G
THE EGGS - 250 G

Dim. Cav. mm 230 x 163 x h 80
350 g - 1 Cavità / Cavity
Dim. Stampo / Mold mm 275 x 175 x h 22

0050058

LE UOVA - 350 G
THE EGGS - 350 G

Dim. Cav. mm 175 x 260 x h 85
500 g - 1 Cavità / Cavity
Dim. Stampo / Mold mm 280 x 195 x h 22

0050060

LE UOVA - 500 G
THE EGGS - 500 G

Dim. Cav. mm 330 x 215 x h 105
1 kg - 1 Cavità / Cavity
Dim. Stampo / Mold mm 350 x 230 x h 22

0050064

LE UOVA - 1 KG
THE EGGS - 1 KG
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Dim. Cav. mm 130 x 110
2 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 275 x 175 x 22

0050108

IL CONIGLIETTO GRANDE
THE BIG BUNNY
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Dim. Cav. mm 94 x 80
2 Cavità / Cavities
Dim. Stampo / Mold mm 200 x 120 x 22

0050107

IL CONIGLIETTO PICCOLO
THE SMALL BUNNY

cm 5 x 3
4 pz/pcs

0050062

MOLLE CROMATE PER STAMPO UOVA
In acciaio, ideate per tenere uniti due stampi tra loro 
durante l’operazione di raffreddamento del cioccolato così 
da sformare un uovo intero con una sola operazione.

CHROMED SPRINGS FOR EGG MOLD
In stainless steel, designed to keep two molds together 
during cooling in order to demold a whole egg in one go.
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BASE UOVO 
SVASATA
In plastica.

FLARED EGGS 
HOLDER 
In plastic.

BUSSOLOTTI
In plastica.

CASES FOR EGGS
In plastic.

10mm 46 x 605233222

10mm 55 x 805233223

10mm 70 x 1055233224

Dim. Pz Conf.
Pcs Pack

Codice
Code

BASE UOVO 
CRYSTAL
In plastica.

CRYSTAL EGGS 
HOLDER 
In plastic.

3

3

10

5

5

Pz Conf.
Pcs Pack

mm 175 x h 60 - g 10005230324

mm 145 x h 50 - g 7505230323

mm 87 x h 31 - g 2505230320

mm 100 x h 36 - g 3505230321

mm 123 x h 46 - g 5005230322

Dim.Codice
Code

2

5

5

5

5

Pz Conf.
Pcs Pack

mm 168 x h 127 - g 10005232524

mm 145 x h 115 - g 7505232523

mm 104 x h 78 - g 2505232520

mm 114 x h 92 - g 3505232521

mm 128 x h 104 - g 5005232522

Dim.Codice
Code
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mm ø 4 - 18
10 pz/pcs

0263485
mm ø 4 - 18
10 pz/pcs

0263484

mm ø 4 - 18
10 pz/pcs

0263486

Blu / Blue
cm 53 - 100 pz/pcs

5135010

Trasparenti / Clear
cm 53 - 100 pz/pcs

5125004
Blu / Blue

cm 53 - 100 pz/pcs

5125005

Senza punti di saldatura.
In acciaio inox.

SET CORNETTI LISCI
Without welding points.
In stainless steel.

ROUND NOZZLES SET

Le sac à poche comfort, con la loro speciale impugnatura “soft touch”, dal 
materiale multistrato estremamente flessibile consentono di ottenere risultati 
precisi anche dopo ore di decorazione. In plastica, in pratico rotolo dispenser.

SAC À POCHE COMFORT, MONOUSO
The comfort bags, with their special ‘soft touch’ grip and the extremely 
flexible yet firm grip ensure that you achieve clean, precise results even 
after hours of repetitive actions. In plastic, in a practical dispenser roll.

COMFORT PIPING BAGS, DISPOSABLE

Senza punti di saldatura.
In acciaio inox.

SET CORNETTI STELLA
Without welding points.
In stainless steel.

STAR NOZZLES SET

Senza punti di saldatura.
In acciaio inox.

SET CORNETTI STELLA FRANCESE
Without welding points.
In stainless steel.

FRENCH STAR NOZZLES SET
Esterno antiscivolo, interno liscio 
per favorire la fuoriuscita del 
prodotto. In plastica, con apertura
a strappo.

SAC À POCHE BLU, MONOUSO
Non-slip grip, the interior is 
smooth to facilitate the pouring of 
the filling. In plastic, with tear-tape 
opening system.

BLUE PIPING BAGS, DISPOSABLE
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5135002 cm 53 100 pz/pcs

5135003 cm 59 100 pz/pcs

5135000 cm 40 100 pz/pcs

5135001 cm 46 100 pz/pcs

Codice
Code

Dimensione
Dimension

Confezione
Pack

5125001 cm 46 100 pz/pcs

5125002 cm 53 100 pz/pcs

5125003 cm 59 100 pz/pcs

Codice
Code

Dimensione
Dimension

Confezione
Pack

5125006 cm 46 100 pz/pcs

5125010 cm 53 100 pz/pcs

Codice
Code

Dimensione
Dimension

Confezione
Pack

5125007 cm 46 100 pz/pcs

5125011 cm 53 100 pz/pcs

Codice
Code

Dimensione
Dimension

Confezione
Pack

Trasparente / Transparent Blu / Blue Verde / Green

9260258 cm 38,5 x 28,5 1 pz/pc

9260259 cm 58,5 x 38,5 1 pz/pc

Codice
Code

Dimensione
Dimension

Confezione
Pack

Esterno antiscivolo ed interno liscio per favorire la fuoriuscita 
del prodotto. In plastica trasparente.

SAC À POCHE, MONOUSO
Non-slip grip, the interior is smooth to facilitate the 
pouring of the filling. In transparent plastic.

PIPING BAGS, DISPOSABLE

Esterno antiscivolo ed interno liscio per favorire la fuoriuscita 
del prodotto. In plastica, in pratico rotolo dispenser.

SAC À POCHE, MONOUSO
Non-slip grip, the interior is smooth to facilitate the 
pouring of the filling. In plastic, in a practical dispenser roll.

PIPING BAGS, DISPOSABLE

Ideale come piano di lavoro per stendere e lavorare impasti vari, 
lavabile e riutilizzabile. Resiste perfettamente alla congelazione ed 
alla cottura, non altera il sapore degli alimenti. 

TAPPETINO ANTIADERENTE IN FIBRA DI VETRO E SILICONE
Perfect as a worktop for rolling out and kneading dough without using 
sugar or flour; washable and reusable. Resistant to freezing and baking, 
it does not alter the taste of food. 

NON-STICK FIBER-GLASS AND SILICONE MAT
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0160722 cm 40 x 60 100 pz/pcs

Codice
Code

Dimensione
Dimension

Confezione
Pack

mm 300160704 mt 200 1 pz/pc

mm 350160705 mt 200 1 pz/pc

mm 400160706 mt 200 1 pz/pc

mm 450160707 mt 200 1 pz/pc

mm 500160708 mt 200 1 pz/pc

mm 600160709 mt 200 1 pz/pc

Altezza
Height

Codice
Code

Lunghezza
Lenght

Confezione
Pack

cm 60 x 40
500 pz/pcs

0320501

cm 30 x 40
1000 pz/pcs

0320503

In alluminio anodizzato.
BABÀ MIGNON

In anodized aluminium.
MINI BABÀ MOLDS

In alluminio anodizzato.
BABÀ NORMALI

In anodized aluminium.
STANDARD BABÀ MOLDS

La carta antiaderente ad alto spessore è più resistente e adatta a cotture 
prolungate. È ideale per cuocere, riscaldare e scongelare cibi nel forno 
tradizionale o a microonde.

CARTA DA FORNO ANTIADERENTE, IN FOGLI
Non-stick, high thickness parchment paper is more resistant and suitable for 
prolonged cooking. It is ideal for cooking, baking, heating and defrosting food, 
both in traditional and microwave ovens.

NON-STICK PARCHMENT PAPER SHEETS

Si utilizza come isolante per le sagome inox. Non adatta alla cottura.
BOBINA IN PVC PER ALIMENTI

It is used as isolating tape in stainless steel shapes.  Not suitable
for cooking.

FOOD GRADE PVC REEL
Si utilizzano come fogli antiaderenti per le sagome inox e stampi a cerniera, 
per realizzare semifreddi e decorazioni di cioccolato. Non adatti alla cottura.

FOGLI IN PVC PER ALIMENTI, 150 MYCRON 

They are used as non-stick sheets with stainless steel molds and springform 
pans, to make semi-frozen desserts and chocolate decorations. Not suitable 
for cooking.

FOOD GRADE PVC SHEETS, 150 MYCRON

cm ø 3,5 x h 3,5
50 pz/pcs

5062961
cm ø 6 x h 6

50 pz/pcs

5062962
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Bianco / White
ø 6 x 210 mm

480 pz/pcs

5350101
Nero / Black
ø 6 x 210 mm

480 pz/pcs

5350102
Nere & Bianche
Black & White

ø 6 x 210 mm – 480 pz/pcs

5350103
Strisce / Stripes

ø 6 x 210 mm
480 pz/pcs

5350110

cm 20 x h 4,5
g 300 - 50 pz/pcs

0320151
cm 22,7 x h 6,5

g 400 - 60 pz/pcs

0320152

cm 15,3 x 8,8 x h 6
g 300 - 30 pz/pcs

0320154

cm ø 22 x h 7
g 1000 - 50 pz/pcs

0320145
cm 20,5 x 22,5 x h 5

g 700 - 60 pz/pcs

0320146

Confezione
Pack

Dimensione
Dimension

Codice
Code

Colore
Color

6.100 pz/pcs0050386 mm Ø 3,8 x 228 Bianco / White

4.100 pz/pcs0050387 mm Ø 3,8 x 304 Bianco / White

11000 pz/pcs0050388 mm Ø 3,8 x 152 Bianco / White

STECCHE IN CARTA DA FORNO
Ideali per realizzare cake pops, biscotti e lecca lecca. 
Adatti alla cottura in forno e idonei al contatto con gli alimenti.

OVEN-SAFE PAPER STICKS
Perfect for making cake pops,
cookies and lollipops. Oven-safe and food-safe. 

Realizzate con inchiostro ad acqua. Ideali per dare più colore ai tuoi 
party, per personalizzare i tuoi sweet table ed eventi di ogni genere. 
Confezionate in 6 comode buste da 80 pz.

CANNUCCE DI CARTA BIODEGRADABILE
Made with water-based inks. Ideal for adding a touch of colour  
to your parties, customizing sweet tables and any event. 
Packaged in 6 practical sachets each containing 80 pcs.

BIODEGRADABLE PAPER STRAWS

In carta di pura cellulosa ad alta 
densità, naturale, resistente fino 
ad una temperatura di 200°C. 

STAMPI PLUMCAKE
Made of pure, high density, 
natural cellulose paper, 
resistant up to 200° C.

LOAF PANS
Made of pure, high density, 
natural cellulose paper, 
resistant up to 200° C.

OBLONG BREAD PAN

In carta di pura cellulosa ad alta 
densità, naturale, resistente fino ad una 
temperatura di 200°C. 

STAMPO CIAMBELLA
Made of pure, high density, 
natural cellulose paper,  
resistant up to 200° C.

DONUT PAN

In carta di pura cellulosa ad alta 
densità, naturale, resistente fino ad una 
temperatura di 200°C. 

STAMPO PANE

Made of pure, high density, 
natural cellulose paper,  
resistant up to 200° C.

HEART PAN
In carta di pura cellulosa ad alta 
densità, naturale, resistente fino ad una 
temperatura di 200°C. 

STAMPO CUORE
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0320169 cm ø 7 x h 6 100 pz/pcsg 100

Dimensione
Dimension

Confezione
Pack

0320159 cm ø 13 x h 9,5 25 pz/pcsg 500

Peso
Weight

0320158 cm ø 15 x h 11 20 pz/pcsg 750

0320157 cm ø 16 x h 11 40 pz/pcsg 1000

Codice
Code

Dimensione
Dimension

Confezione
Pack

0320140 cm ø 15,5 x h 5 55 pz/pcsg 500

0320141 cm ø 18,5 x h 6 60 pz/pcsg 750

Peso
Weight

0320142 cm ø 21 x h 7 55 pz/pcsg 1000

Codice
Code

In carta di pura cellulosa ad alta densità, naturale, resistente fino ad una 
temperatura di 200°C. Per il classico Panettone natalizio o il pan brioche.

FORME CANASTA
Made of pure, high density, natural cellulose paper, resistant up to 200° C. 
They are mainly used for baking the traditional Christmas Panettone or brioche bread. 

CANASTA PANS

In carta di pura cellulosa ad alta densità, naturale, resistente fino ad una 
temperatura di 200° C. Per la classica Colomba pasquale.

FORME COLOMBA
Made of pure, high density, natural cellulose paper, resistant up to 200° C.  
They are perfect for making Easter Colombas.

COLOMBA PANS

0320199 cm 33,5 x 25 x h 6 100 pz/pcsg 1000

0320198 cm 30,5 x 22 x h 6 75 pz/pcsg 750

Dimensione
Dimension

Confezione
Pack

0320195 cm 15,5 x 11,5 x h 5 46 pz/pcsg 100

0320196 cm 22 x 16 x h 4,5 100 pz/pcsg 300

Peso
Weight

0320197 cm 26,5 x 20 x h 5 100 pz/pcsg 500

Codice
Code

In carta di pura cellulosa ad alta densità, naturale, resistente fino ad una 
temperatura di 200°C.

STAMPI BASSI
Made of pure, high density, natural cellulose paper, resistant up to 200° C.
LOW ROUND PANS
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cm 52
25 pz/pcs

5064115

cm 62
25 pz/pcs

5064116

cm 52
25 pz/pcs

5064117

cm 62
25 pz/pcs

5064119

cm 7,50316509 N° 9 12 pz/pcs

cm 7,50316500 N° 0 12 pz/pcs

cm 7,50316501 N° 1 12 pz/pcs

cm 7,50316502 N° 2 12 pz/pcs

cm 7,50316503 N° 3 12 pz/pcs

cm 7,50316504 N° 4 12 pz/pcs

cm 7,50316505 N° 5 12 pz/pcs

cm 7,50316506 N° 6 12 pz/pcs

cm 7,50316507 N° 7 12 pz/pcs

cm 7,50316508 N° 8 12 pz/pcs

Altezza
Height

Codice
Code

Forma
Shape

Confezione
Pack

In acciaio inox. Si utilizza per capovolgere Colombe o Panettoni 
durante le fasi di raffreddamento del dolce.

SPILLONI PER PANETTONE/COLOMBA A DUE PUNTE
In stainless steel. Perfect for turning Panettone or Colomba upside 
down while cooling.

TWO TIPS PANETTONE/COLOMBA LONG PINS
PUNTE • TIPS

2

In acciaio inox. Si utilizza per capovolgere Colombe o Panettoni 
durante le fasi di raffreddamento del dolce.

SPILLONI PER PANETTONE/COLOMBA A QUATTRO PUNTE
In stainless steel. Perfect for turning Panettone or Colomba 
upside down while cooling.

FOUR TIPS PANETTONE/COLOMBA LONG PINS
PUNTE • TIPS

4

Plastic holder cm 1,5 h, suitable for
food contact.

CANDLES WITH HOLDER
Supporto in plastica cm 1,5 h, adatto al 
contatto con gli alimenti.

CANDELINE CON SUPPORTO
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0931213 cm ø 80 x h 1,2 10 pz/pcs

0931212 cm ø 60 x h 1,2 10 pz/pcs

0931210 cm ø 45 x h 1,2 10 pz/pcs

0931211 cm ø 50 x h 1,2 10 pz/pcs

0931209 cm ø 40 x h 1,2 10 pz/pcs

0931208 cm ø 38 x h 1,2 10 pz/pcs

0931205 cm ø 30 x h 1,2 10 pz/pcs

0931206 cm ø 33 x h 1,2 10 pz/pcs

0931207 cm ø 36 x h 1,2 10 pz/pcs

0931204 cm ø 28 x h 1,2 10 pz/pcs

0931203 cm ø 25 x h 1,2 10 pz/pcs

0931198 cm ø 18 x h 1,2 10 pz/pcs

0931200 cm ø 15 x h 1,2 10 pz/pcs

0931201 cm ø 20 x h 1,2 10 pz/pcs

0931202 cm ø 22,5 x h 1,2 10 pz/pcs

Dimensione
Dimension

Confezione
Pack

Codice
Code

Sottotorta Rigido Tondo
Stiff Round Cakeboard

0931235 cm 45 x 45 x h 1,2 10 pz/pcs

0931236 cm 55 x 55 x h 1,2 10 pz/pcs

0931234 cm 40 x 40 x h 1,2 10 pz/pcs

0931233 cm 36 x 36 x h 1,2 10 pz/pcs

0931230 cm 20 x 20 x h 1,2 10 pz/pcs

0931231 cm 25 x 25 x h 1,2 10 pz/pcs

0931232 cm 30 x 30 x h 1,2 10 pz/pcs

Dimensione
Dimension

Confezione
Pack

Codice
Code

Sottotorta Rigido Quadrato
Stiff Square Cakeboard

0931225 cm 50 x 70 x h 1,2 10 pz/pcs

0931222 cm 40 x 60 x h 1,2 10 pz/pcs

0931224 cm 40 x 50 x h 1,2 10 pz/pcs

0931220 cm 20 x 30 x h 1,2 10 pz/pcs

0931221 cm 30 x 40 x h 1,2 10 pz/pcs

0931223 cm 35 x 45 x h 1,2 10 pz/pcs

Dimensione
Dimension

Confezione
Pack

Codice
Code

Sottotorta Rigido Rettangolare
Stiff Rectangular Cakeboard

Sottotorta in cartone rivestiti con alluminio.
SOTTOTORTA RIGIDO, ARGENTO

Cardboard wrapped in colored aluminium foil.
STIFF CAKEBOARD, SILVER
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5933010

5933011

5933012

5933013
5933014

5933015

5933016

5933017
5933018

5933019

5933020

 cm ø 13 x h 1 mm

 cm ø 15 x h 1 mm

 cm ø 18 x h 1 mm

 cm ø 20 x h 1 mm 

 cm ø 22 x h 1 mm

 cm ø 24 x h 1 mm

 cm ø 26 x h 1 mm

 cm ø 28 x h 1 mm

 cm ø 30 x h 1 mm

 cm ø 32 x h 1 mm
 cm ø 34 x h 1 mm

100 pz/pcs

100 pz/pcs

100 pz/pcs

100 pz/pcs

100 pz/pcs

100 pz/pcs

100 pz/pcs

100 pz/pcs
100 pz/pcs

100 pz/pcs

100 pz/pcs

Dimensione
Dimension

Confezione
Pack

Codice
Code

Tondo Oro - Argento
Circle Gold - Silver

5933110

5933111

5933112

5933113
5933114

5933118

5933115

5933119

 cm ø 20 x h 3 mm

 cm ø 24 x h 3 mm

 cm ø 26 x h 3 mm

 cm ø 28 x h 3 mm

 cm ø 30 x h 3 mm

 cm ø 34 x h 3 mm

 cm ø 32 x h 3 mm

 cm ø 38 x h 3 mm

50 pz/pcs

50 pz/pcs

50 pz/pcs

50 pz/pcs

50 pz/pcs

50 pz/pcs

50 pz/pcs

50 pz/pcs

Dimensione
Dimension

Confezione
Pack

Codice
Code

Tondo Oro - Nero
Circle Gold - Black

5933021

5933022

5933023

5933024
5933025   

cm 30 x 20 x h 1 mm

cm 35 x 25 x h 1 mm

cm 40 x 30 x h 1 mm

cm 45 x 35 x h 1 mm
cm 40 x 60 x h 1 mm

100 pz/pcs

100 pz/pcs

100 pz/pcs

100 pz/pcs
100 pz/pcs

Dimensione
Dimension

Confezione
Pack

Codice
Code

Rettangolare Oro - Argento
Rectangular Gold - Silver

5933116

5933117

cm 30 x 20 x h 3 mm

cm 40 x 30 x h 3 mm

50 pz/pcs

50 pz/pcs

Dimensione
Dimension

Confezione
Pack

Codice
Code

Rettangolare Oro - Nero
Rectangular Gold - Black

Sottotorta in cartone rivestiti con una pellicola impermeabile. 
PIATTO TORTA

Double-sided cardboads cake bases with a greaseproof coating.
DOUBLE-SIDED CAKE DISK
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Tondo Argento / Round Silver

0931604 cm ø 30 x h 1,2

0931624 cm ø 36 x h 1,2

0931605 cm ø 34 x h 1,2

0931607 cm ø 40 x h 1,2

0931616 cm ø 45 x h 1,2

0931622 cm ø 60 x h 1,2

0931618 cm ø 20 x h 1,2

0931603 cm ø 26 x h 1,2

0931619 cm ø 28 x h 1,2

Tondo Marrone / Round Brown

0931966 cm ø 30 x h 1,2

0931967 cm ø 35 x h 1,2

0931965 cm ø 25 x h 1,2

Tondo Rosa Gold / Round Gold Rose 

0931971 cm ø 30 x h 1,2

0931972 cm ø 35 x h 1,2

0931970 cm ø 25 x h 1,2

Tondo Nero / Round Black

0931761 cm ø 30 x h 1,2

0931762 cm ø 35 x h 1,2

0931760 cm ø 25 x h 1,2

Tondo Oro / Round Gold

0931704 cm ø 30 x h 1,2

0931719 cm ø 28 x h 1,2

0931705 cm ø 34 x h 1,2

0931718 cm ø 20 x h 1,2

0931703 cm ø 26 x h 1,2

0931724 cm ø 36 x h 1,2

0931707 cm ø 40 x h 1,2

Tondo Blu / Round Blue

0931926 cm ø 30 x h 1,2

0931927 cm ø 35 x h 1,2

0931925 cm ø 25 x h 1,2

Tondo Azzurro / Round Light Blue

0931919 cm ø 30 x h 1,2

0931920 cm ø 35 x h 1,2

0931918 cm ø 25 x h 1,2

Tondo Arancio / Round Orange

0931961 cm ø 30 x h 1,2

0931962 cm ø 35 x h 1,2

0931960 cm ø 25 x h 1,2

SOTTOTORTA RIGIDI COLORATI
Sottotorta in pasta di cellulosa rivestiti con alluminio colorato.

STIFF COLORED CAKEBOARD
Fibre boards wrapped in colored aluminum foil.

Imbustati singolarmente.
Individually shrink-wrapped.

TOP
QUALITY
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SOTTOTORTA RIGIDI COLORATI
Sottotorta in pasta di cellulosa rivestiti con alluminio colorato.

STIFF COLORED CAKEBOARD
Fibre boards wrapped in colored aluminum foil.

Tondo Verde Chiaro / Round Light Green

0931940 cm ø 30 x h 1,2

0931941 cm ø 35 x h 1,2

0931939 cm ø 25 x h 1,2

Tondo Viola / Round Violet

0931947 cm ø 30 x h 1,2

0931948 cm ø 35 x h 1,2

0931946 cm ø 25 x h 1,2

Tondo Verde / Round Green

0931933 cm ø 30 x h 1,2

0931934 cm ø 35 x h 1,2

0931932 cm ø 25 x h 1,2

Tondo Fucsia / Round Fuchsia

0931905 cm ø 30 x h 1,2

0931906 cm ø 35 x h 1,2

0931904 cm ø 25 x h 1,2

Tondo Rosa / Round Pink

0931912 cm ø 30 x h 1,2

0931913 cm ø 35 x h 1,2

0931911 cm ø 25 x h 1,2

Tondo Rosso / Round Red

0931954 cm ø 30 x h 1,2

0931955 cm ø 35 x h 1,2

0931953 cm ø 25 x h 1,2

TOP
QUALITY
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TOP
QUALITY

Rettangolare Oro / Rectangular Gold Quadrato Argento / Square Silver

0931612 cm 25 x 25 x h 1,2

0931613 cm 30 x 30 x h 1,2

0931614 cm 35 x 35 x h 1,2

0931615 cm 40 x 40 x h 1,2

0931611 cm 20 x 20 x h 1,2

Quadrato Oro / Square Gold

0931712 cm 25 x 25 x h 1,2

0931713 cm 30 x 30 x h 1,2

0931715 cm 40 x 40 x h 1,2

0931714 cm 35 x 35 x h 1,2

0931720 cm 45 x 45 x h 1,2

0931711 cm 20 x 20 x h 1,2

Quadrato Nero / Square Black

0931771 cm 30 x 30 x h 1,2

0931772 cm 35 x 35 x h 1,2

0931770 cm 25 x 25 x h 1,2

0931708 cm 20 x 30 x h 1,2

0931725 cm 35 x 45 x h 1,2

0931709 cm 30 x 40 x h 1,2

0931726 cm 40 x 50 x h 1,2

0931710 cm 40 x 60 x h 1,2

Quadrato Azzurro / Square Light Blue

0931818 cm 25 x 25 x h 1,2

0931819 cm 30 x 30 x h 1,2

0931820 cm 35 x 35 x h 1,2

Imbustati singolarmente.
Individually shrink-wrapped.

SOTTOTORTA RIGIDI COLORATI
Sottotorta in pasta di cellulosa rivestiti con alluminio colorato.

STIFF COLORED CAKEBOARD
Fibre boards wrapped in colored aluminum foil.

Quadrato Verde / Square Green

0931832 cm 25 x 25 x h 1,2

0931833 cm 30 x 30 x h 1,2

0931834 cm 35 x 35 x h 1,2

Quadrato Rosso / Square Red

0931853 cm 25 x 25 x h 1,2

0931854 cm 30 x 30 x h 1,2

0931855 cm 35 x 35 x h 1,2

Quadrato Rosa / Square Pink

0931811 cm 25 x 25 x h 1,2

0931812 cm 30 x 30 x h 1,2

0931813 cm 35 x 35 x h 1,2
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Rettangolare Oro / Rectangular Gold

0931376 cm 30 x 40 x h 1,2

0931377 cm 60 x 40 x h 1,2

Tondo Oro / Round Gold

Quadrato Bianco / Square White

Tondo Rosso / Round Red

Tondo Bianco / Round White Rettangolare Bianco / Rectangular White

0931381 cm 30 x 40 x h 1,2

0931382 cm 40 x 60 x h 1,2

SOTTOTORTA RIGIDI COLORATI
Robusti sottotorta in cartone a doppia parete.

STIFF COLORED CAKEBOARD
Strong double wall corrugated cake boards.

Imbustati singolarmente.
Individually shrink-wrapped.

0931371 cm ø 30 x h 1,2

0931372 cm ø 36 x h 1,2

0931373 cm ø 40 x h 1,2

0931374 cm ø 45 x h 1,2

0931375 cm ø 50 x h 1,2

0931370 cm ø 25 x h 1,2

0931357 cm 25 x 25 x h 1,2

0931358 cm 30 x 30 x h 1,2

0931359 cm 36 x 36 x h 1,2

0931380 cm 40 x 40 x h 1,2

0931356 cm 20 x 20 x h 1,2

0931361 cm ø 30 x h 1,2

0931362 cm ø 36 x h 1,2

0931363 cm ø 40 x h 1,2

0931364 cm ø 45 x h 1,2

0931365 cm ø 50 x h 1,2

0931360 cm ø 25 x h 1,2

0931350 cm ø 25 x h 1,2

0931379 cm ø 28 x h 1,2

0931351 cm ø 30 x h 1,2

0931352 cm ø 36 x h 1,2

0931353 cm ø 40 x h 1,2

0931354 cm ø 45 x h 1,2

0931349 cm ø 20 x h 1,2

0931355 cm ø 50 x h 1,2
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Tondo Oro / Round Gold

0931325 cm ø 28 x h 0,3

0931326 cm ø 30 x h 0,3

0931327 cm ø 32 x h 0,3

0931328 cm ø 36 x h 0,3

0931321 cm ø 18 x h 0,3

0931322 cm ø 20 x h 0,3

0931323 cm ø 22 x h 0,3

0931324 cm ø 25 x h 0,3

0931320 cm ø 16 x h 0,3

 Tondo Marrone / Round Brown

0931335 cm ø 28 x h 0,3

0931336 cm ø 30 x h 0,3

0931337 cm ø 32 x h 0,3

0931338 cm ø 36 x h 0,3

0931331 cm ø 18 x h 0,3

0931332 cm ø 20 x h 0,3

0931333 cm ø 22 x h 0,3

0931334 cm ø 25 x h 0,3

0931330 cm ø 16 x h 0,3

Tondo Bianco / Round White

0931345 cm ø 28 x h 0,3

0931346 cm ø 30 x h 0,3

0931347 cm ø 32 x h 0,3

0931348 cm ø 36 x h 0,3

0931341 cm ø 18 x h 0,3

0931342 cm ø 20 x h 0,3

0931343 cm ø 22 x h 0,3

0931344 cm ø 25 x h 0,3

0931340 cm ø 16 x h 0,3

Tondo Argento / Round Silver

0931305 cm ø 28 x h 0,3

0931306 cm ø 30 x h 0,3

0931307 cm ø 32 x h 0,3

0931308 cm ø 36 x h 0,3

0931301 cm ø 18 x h 0,3

0931302 cm ø 20 x h 0,3

0931303 cm ø 22 x h 0,3

0931304 cm ø 25 x h 0,3

0931300 cm ø 16 x h 0,3

Tondo Nero / Argento
Round Black / Silver

0932561 cm ø 28 x h 0,3

0932562 cm ø 32 x h 0,3

0932560 cm ø 24 x h 0,3

Tondo Nero / Oro
Round Black / Gold

0932551 cm ø 28 x h 0,3

0932552 cm ø 32 x h 0,3

0932553 cm ø 36 x h 0,3

0932554 cm ø 40 x h 0,3

0932550 cm ø 24 x h 0,3

Rettangolare Oro / Argento
Rectangular Gold / Silver

0932516 cm 35 x 45 x h 0,15

0932517 cm 37 x 50 x h 0,15

0932518 cm 40 x 60 x h 0,15

0932515 cm 25 x 35 x h 0,15

Tondo Oro / Argento
Round Gold / Silver

1 pz/pc

1 pz/pc

1 pz/pc

1 pz/pc

1 pz/pc

1 pz/pc

1 pz/pc

1 pz/pc

1 pz/pc

12 pz/pcs

12 pz/pcs

0932507 cm ø 34 x h 0,15

0932508 cm ø 38 x h 0,15

0932509 cm ø 40 x h 0,15

0932504 cm ø 26 x h 0,15

0932505 cm ø 28 x h 0,15

0932506 cm ø 30 x h 0,15

0932523 cm ø 16 x h 0,15

0932501 cm ø 20 x h 0,15

0932502 cm ø 22 x h 0,15

0932503 cm ø 24 x h 0,15

cm ø 13 x h 0,150932522

Rettangolare Nero / Oro
Rectangular Black / Gold

0932591 cm 30 x 40 x h 0,3

0932590 cm 20 x 30 x h 0,3 1 pz/pc

1 pz/pc

Quadrato Nero / Oro
Square Black / Gold

0932571 cm 28 x 28 x h 0,3

0932572 cm 32 x 32 x h 0,3

0932573 cm 36 x 36 x h 0,3

0932574 cm 40 x 40 x h 0,3

0932570 cm 24 x 24 x h 0,3

DISCO ACCOPPIATO
Sottotorta in cartone rivestiti con una pellicola impermeabile.

DOUBLE-SIDED CARDBOARDS
Double-sided cardboads cake with a greaseproof coating.

SOTTOTORTA SOTTILI
Sottotorta in pasta di cellulosa rivestiti con alluminio colorato. 

THIN CAKEBOARDS
Fibre boards wrapped in colored aluminum foil.
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SCATOLE-TORTA CON MANICO
Scatole in cartone per alimenti. Ideali per trasportare 
e servire torte e dolcetti. Imbustate singolarmente.

BOXES WITH HANDLE
Food-safe cardboard boxes. They are ideal for carrying and serving cakes 
and pastries. Individually shrink-wrapped.

0340106 cm 26 x 26 x h 10 cm ø 25 x h 0,3   

0340107 cm 28,5 x 28,5 x h 10 cm ø 28 x h 0,3

0340108 cm 31x 31x h 12 cm ø 30 x h 0,3 

0340109 cm 33,5 x 33,5 x h 12 cm ø 33 x h 0,3 

0340110 cm 36 x 36 x h 12 cm ø 35,5 x h 0,3

0340105 cm 23 x 23 x h 10 cm ø 22,5 x h 0,3   

Codice
Code

Dim.
Scatole / Boxes

Dim.
Sottotorta / Cakeboard

Scatole quadrate e cakeboard rotondi
Square Boxes with Round Cakeboard

0340112 cm 36 x 21x h 12 cm 35,5 x 20,5 x h 0,3

0340113 cm 46 x 36 x h 12 cm 45,5 x 35,5 x h 0,3

0340111 cm 31 x 16 x h 12 cm 30,5 x 15,5 x h 0,3  

Codice
Code

Dim.
Scatole / Boxes

Dim.
Sottotorta / Cakeboard

Scatole Rettangolari e cakeboard rettangolari
Rectangular Boxes with Rectangular Cakeboard

cm 23 x 23 x h 10 
cm 26 x 26 x h 10

cm 28,5 x 28,5 x h 10
 cm 31 x 31 x h 12

cm 33,5 x 33,5 x h 12
cm 36 x 36 x h 12 

0340200
0340201
0340202
0340203
0340204
0340205

Codice
Code

Dimensione
Dimension

Scatole quadrate / Square Boxes

cm 31 x 16 x h 12 
cm 36 x 21 x h 12 
cm 46 x 36 x h 12

Codice
Code

Dimensione
Dimension

0340206
0340207
0340208

Scatole Rettangolari / Rectangular Boxes

SCATOLE-TORTA QUADRATE CON CAKE BOARD
Scatole in cartone per alimenti, con cakeboard abbinato rivestito 
di alluminio. Ideali per trasportare e servire torte e dolcetti. 
Imbustate singolarmente.

SQUARE BOXES WITH CAKEBOARD
Food-grade cardboard boxes, combined with aluminum covered 
cakeboard. They are ideal for carrying and serving cakes and 
pastries. Individually shrink-wrapped.
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1. 2.

3.
4.

5.
6.

26,5 x 26,5 x h 25 cm0339404

 30,5 x 40,5 x h 25 cm

40,5 x 40,5 x h 40 cm

50,5 x 50,5 x h 50 cm

50,5 x 70,5 x h 23,5 cm

40,5 x 60,5 x h 28,5 cm

0339410

0339408

0339409

0339411

0339412

30,5 x 30,5 x h15 cm0339403

26,5 x 26,5 x h 15 cm0339407

Dimensione
Dimension

Codice
Code

30,5 x 30,5 x h 25 cm0339402

20,5 x 20,5 x h 15 cm0339406

30,5 x 30,5 x h 30 cm

36,5 x 36,5 x h30 cm

0339401

0339405

SCATOLE PER DOLCI
Scatole in cartone per alimenti in microonda di alta qualità, che 
rendono questi box torta ancora più robusti. Dotato di un innovativo 
sistema di apertura, che semplifica l’introduzione del dolce, anche di 
grandi dimensioni, senza che questo si rovini e di alette ad incastro che 
consentono di fermare le pareti della scatola rendendola più stabile.

CAKE BOXES
Food-grade cardboard boxes, made of high-quality microwave cardboard, 
which make these boxes even more resistant. With an innovative opening 
system, which simplifies the introduction of the cake even if of large size, 
without ruin them and with interlocking flaps that allow you to stop the 
walls of the box making it more stable.

Istruzioni per il montaggio.
Assembly instructions.

MODELLO BREVETTATO
PATENTED DESIGN
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CARTONE KRAFT 
KRAFT CARTON

FONDO AUTOMATICO 
AUTOMATIC BOTTOM

SCATOLA PER DOLCI CON COPERCHIO
In cartone per alimenti, con coperchio oro.

CAKE BOX WITH LID
In food-safe cardboard, with golden lid. 

CARTONE KRAFT 
KRAFT CARTON

FONDO AUTOMATICO 
AUTOMATIC BOTTOM

cm 20 x 20 x h 20
25 pz/pcs

5339445

cm 24 x 24 x h 15
25 pz/pcs

5339446

SCATOLA PER DOLCI CON COPERCHIO
In cartone per alimenti, con coperchio oro.

CAKE BOX WITH LID
In food-safe cardboard, with golden lid. 
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0855933 cm 10 x 22 100 pz/pcs

0855934 cm 12 x 28 100 pz/pcs

0855935 cm 14 x 30 100 pz/pcs

Dimensione
Dimension

Confezione
Pack

Codice
Code

5855971 cm 35 x 50 100 pz/pcs

5855970 cm 20 x 35 100 pz/pcs

5855969 cm 15 x 25 100 pz/pcs

5855966 cm 8 x 10 100 pz/pcs

5855967 cm 8 x 15 100 pz/pcs

5855968 cm 10 x 20 100 pz/pcs

Dimensione
Dimension

Confezione
Pack

Codice
Code

200 pz/pcs

200 pz/pcs

200 pz/pcs

200 pz/pcs

cm 40 x 48,5

cm 20 x 24,5

cm 25 x 33,5

cm 32 x 43,5

0855975

0855972 Panettone Alto - Tall 100 g
Panettone Alto - Tall / Colomba - 500 g

Pandoro 500 g / Panettone 750 g
1 Kg / Colomba - 500 g - 750 g

Panettone Basso - Low 750 g - 1 Kg / Pandoro 500 g
Panettone Alto - Tall 750 g - 1 Kg / Colomba - 500 g - 750 g

0855973

0855974

Dimensione
Dimension

Confezione
Pack

Ideale per
Ideal for

Codice
Code

Il fondo rigido in cartone permette di appoggiare stabilmente 
il sacchetto. In plastica per alimenti.

SACCHETTI FONDO RIGIDO NEUTRI
The rigid cardboard bottom allows you to fill the bag easily.
In food safe plastic.

TRASPARENT BAGS WITH STIFF BOTTOM

Ideali per confezionare biscotti, cake pops e 
caramelle. In plastica per alimenti.

SACCHETTI TRASPARENTI
Perfect for packing candies, cookies and cake pops. 
In food safe plastic.

TRASPARENT BAGS

Ideali per confezionare dolci, Panettoni e Colombe. 
In plastica per alimenti.

BUSTE CAST NEUTRE - 35 my
Perfect for packing sweets, Panettoni and Colombe. 
In food safe plastic.

NEUTRAL CAST BAGS - 35 my
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Max 220°C

mm 40 x 25 mt

mm 15 x 25 mt

5314912 5314951 - Acquamarina / Aquamarine

5314909 5314947 5314964 Arancio / Orange

Codice
Code

Codice
Code

Codice
Code

Colore
Colour

mm 15 x 25 mt mm 25 x 25 mt mm 40 x 25 mt

5314916 5314955 - Argento / Silver

- 5314946 - Celeste Baby / Baby Blue

5314914 5314953 - Corallo / Red Coral
5314962 Crema / Cream

5314904 5314944 5314965 Fucsia / Fuchsia

5314906 5314950 5314963 Giallo / Yellow

5314905 5314943 5314966 Glicine / Wisteria

- - 5314967 Marrone / Brown
5314917 5314956 - Nero / Black

- 5314961 Rosso / Red

5314918 5314957 5314969 Tortora / Dove-Grey

5314911 5314948 5314968 Turchese / Turquoise

5314913 5314952 - Verde Chiaro / Light Green

5314908 5314942 5314960 Verde Mela / Apple Green

5314915 5314954 - Viola / Violet

mm 25 x 25 mt

Nero / Black
mm 45 x 25 x h 20

3000 pz/pcs

0339762

Bianco / White
mm 45 x 45 x h 25

500 pz/pcs

0339701

Marrone / Brown
mm 45 x 25 x h 20

2500 pz/pcs

0339777

Bianco / White
mm 70 x 40 x h 25

500 pz/pcs

0339700
Bianco / White

mm 115 x 65 x h 25
240 pz/pcs

0339699

- -

-

In un delicato doppio raso. Disponibili in diverse dimensioni e colori.
BOBINE DOPPIO RASO

In fine double satin. Available in different sizes and colours.
DOUBLE SATIN COILS

Pirottini in carta da forno, resistenti fino a 220 °C.
PIROTTINI BABÀ

Parchment paper baking cups, resistant up to 220 °C.
BABÀ BAKING CUPS 

Confezionati in packaging di cartone. 
Packaged in cardboard packaging.
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Nero / Black
mm 35 x 35 x h 15

1500 pz/pcs

0339761
Marrone / Brown
mm 35 x 35 x h 15

1500 pz/pcs

0339776
Nero / Black

mm 60 x 60 x h 20
700 pz/pcs

0339760
Marrone / Brown
mm 60 x 60 x h 20

700 pz/pcs

0339775

Nero / Black
mm 135 x 35 x h 25 

800 pz/pcs

0339765

Bianco / White
mm ø 20 x h 15

5000 pz/pcs

5339730
Nero / Black
mm ø 20 x h 15

5000 pz/pcs

0339764
Rosso / Red

mm ø 20 x h 15
5000 pz/pcs

5339731

Rosa / Pink
mm ø 20 x h 15

5000 pz/pcs

5339732

Marrone / Brown
mm ø 20 x h 15

5000 pz/pcs

0339779

Azzurro / Light Blue
mm ø 20 x h 15

5000 pz/pcs

5339733

Max 220°C

Max 220°C

Max 220°C

Pirottini in carta da forno, resistenti fino a 220 °C.
PIROTTINI QUADRATI

Parchment paper baking cups, resistant up to 220 °C.
SQUARE BAKING CUPS 

Confezionati in packaging di cartone. 
Packaged in cardboard packaging.

Confezionati in packaging di cartone. 
Packaged in cardboard packaging.

Marrone / Brown
mm 135 x 35 x h 25 

800 pz/pcs

0339780

Pirottini in carta da forno, resistenti fino a 220 °C
PIROTTINI ECLAIR

Parchment paper baking cups, resistant up to 220 °C
ECLAIR BAKING CUPS

Pirottini in carta da forno, resistenti fino a 220 °C.
PIROTTINI MINI BON BON

Parchment paper baking cups, resistant up to 220 °C.
MINI BON BON BAKING CUPS 
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Max 220°C

Max 220°C

Confezionati in packaging di cartone. 
Packaged in cardboard packaging.

Confezionati in packaging di cartone. 
Packaged in cardboard packaging.

Pirottini in carta da forno, resistenti fino a 220 °C.
PIROTTINI BON BON

Parchment paper baking cups, resistant up to 220 °C.
BON BON BAKING CUPS 

Oro Metallic / Metallic Gold
mm ø 27 x h 17

4000 pz/pcs

5339792

Marrone / Brown
mm ø 27 x h 17

5000 pz/pcs

0339774
Rosso / Red

mm ø 27 x h 17
5000 pz/pcs

5339637
Nero / Black
mm ø 27 x h 17

5000 pz/pcs

0339719
Bianco / White
mm ø 27 x h 17

5000 pz/pcs

5339754

Argento Metallic / Metallic Silver
mm ø 27 x h 17

4000 pz/pcs

5339794

Pirottini in carta da forno, resistenti fino a 220 °C.
PIROTTINI MINI MUFFIN

Parchment paper baking cups, resistant up to 220 °C.
MINI MUFFIN BAKING CUPS 

Oro Metallic / Metallic Gold
mm ø 32 x h 22

2500 pz/pcs

5339795

Rosso / Red
mm ø 32 x h 22

2500 pz/pcs

5339636

Argento Metallic / Metallic Silver
mm ø 32 x h 22

2500 pz/pcs

5339796

Nero / Black
mm ø 32 x h 22

2500 pz/pcs

0339718
Bianco / White
mm ø 32 x h 22

2500 pz/pcs

5339753
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Marrone / Brown
mm ø 40 x h 15

2500 pz/pcs

0339778
Nero / Black
mm ø 40 x h 15

2500 pz/pcs

0339763

Rosso / Red
mm ø 40 x h 20

2000 pz/pcs

5339638
Bianco / White
mm ø 40 x h 20

2000 pz/pcs

5339755

Azzurro / Light Blue
mm ø 55 x h 45

600 pz/pcs

5339758
Rosa / Pink

mm ø 55 x h 45
600 pz/pcs

5339757

Rosso / Red
mm ø 55 x h 45

600 pz/pcs

5339639

Max 220°C

Max 220°C

Max 220°C

Pirottini in carta da forno, resistenti fino a 220 °C.
PIROTTINI TARTELLETTA BASSA

Parchment paper baking cups, resistant up to 220 °C.
LOW TARTLETS BAKING CUPS 

Pirottini in carta da forno, resistenti fino a 220 °C.
PIROTTINI TARTELLETTA

Parchment paper baking cups, resistant up to 220 °C.
TARTLETS BAKING CUPS 

Pirottini in carta da forno, resistenti fino a 220 °C.
PIROTTINI JUMBO MUFFIN

Parchment paper baking cups, resistant up to 220 °C.
JUMBO MUFFIN BAKING CUPS 

Confezionati in packaging di cartone. 
Packaged in cardboard packaging.

Confezionati in packaging di cartone. 
Packaged in cardboard packaging.

Bianco / White
mm ø 55 x h 45

600 pz/pcs

5339756

Confezionati in 
packaging di cartone. 
Packaged in cardboard 
packaging.

NEWNEW
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Rosso / Red
mm ø 50 x h 32

2000 pz/pcs

5339635
Azzurro / Light Blue

mm ø 50 x h 32
2000 pz/pcs

0339695

Naturale / Natural
mm ø 50 x h 32

2000 pz/pcs

5339720

Rosa / Pink
mm ø 50 x h 32

2000 pz/pcs

0339694
Bianco / White
mm ø 50 x h 32

2000 pz/pcs

5339742

Baby
mm ø 50 x h 32

2000 pz/pcs

5339654
Colori Assortiti / Mixed Colours

mm ø 50 x h 32
2000 pz/pcs

0339680

Pois Azzurro / Light Blue Polka Dots
mm ø 50 x h 32

2000 pz/pcs

0339683
Pois Rosso / Red Polka Dots

mm ø 50 x h 32
2000 pz/pcs

0339681
Pois Fucsia / Fuchsia Polka Dots 

mm ø 50 x h 32
2000 pz/pcs

0339685
Pois Viola / Violet Polka Dots

mm ø 50 x h 32
2000 pz/pcs

0339682

Nero / Black
mm ø 50 x h 32

2000 pz/pcs

0339716

Calcio / Soccer
mm ø 50 x h 32

2000 pz/pcs

5339649
Marrone / Brown

mm ø 50 x h 32
2000 pz/pcs

0339771

Fucsia / Fuchsia
mm ø 50 x h 32

2000 pz/pcs

0339696

Max 220°C

Confezionati in 
packaging di cartone. 
Packaged in cardboard 
packaging.

Pirottini in carta da forno, resistenti fino a 220 °C.
PIROTTINI MUFFIN

Parchment paper baking cups, resistant up to 220 °C.
MUFFIN BAKING CUPS 

Oro Metallic / Metallic Gold
mm ø 50 x h 32

2000 pz/pcs

5339791
Argento Metallic / Metallic Silver

mm ø 50 x h 32
2000 pz/pcs

5339793
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Bianco / White
kg 5

0310190

Bianco / White
kg 5

0310205

PASTA DI ZUCCHERO BIANCA 
La nuova formula, elastica e versatile, 
è ideale per tutte le tue idee e creazioni. 
Facile da lavorare, anche nei mesi più caldi.

WHITE SUGAR PASTE 
This new formula, elastic and versatile, is 
suitable for all your ideas and creations. 
Easy to shape, even with hot temperatures.

PASTA DI ZUCCHERO BIANCA MILLEUSI
Un prodotto, diversi utilizzi. La perfetta 
malleabilità ed elasticità data dal burro di 
cacao la rendono ideale anche per realizzare 
fiori e soggetti 3D. Favolosa per ricoprire 
torte, cupcakes e biscotti; buona e gustosa da 
mangiare. Pronta all’uso. Senza grassi idrogenati 
e senza olio di palma.

MULTI PURPOSE SUGAR PASTE 
One product with many uses. Its pliability and 
flexibility make it ideal for molding flowers 
and 3D characters thanks to the cocoa butter. 
Fabulous for covering cupcakes and cookies, 
good and tasty to eat. Ready to use. 
Non-hydrogenated fats only palm oil free.

In 4 panetti salva-freschezza da 1,250 kg.
In 4 airtight pouches of 1,250 kg.
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Bianco / White
kg 1

6 pz/pcs

5310120

Giallo / Yellow
g 500

8 pz/pcs

5310115

Nero / Black
g 500

8 pz/pcs

5310112

Rosa / Pink
g 500

8 pz/pcs

5310121

Rosso / Red
g 500

8 pz/pcs

5310113

Azzurro / Light Blue
g 500

8 pz/pcs

5310122

Verde / Green
g 500

8 pz/pcs

5310114

Un prodotto, diversi utilizzi. Ideale per realizzare fiori e soggetti 3D. 
Favolosa per ricoprire torte, cupcakes e biscotti, buona e gustosa da 
mangiare. Pronta all’uso. In pratico espositore da banco.

PASTA DI ZUCCHERO
One product with many uses. It is ideal for molding flowers and 
3D characters. Fabulous for covering cupcakes and cookies, good 
and tasty to eat. Ready to use. In a practical counter display.

SUGAR PASTE

Fogli di zucchero alimentare, perfetti per realizzare
stampe con la stampante alimentare o per decorazioni.

FOGLI IN PASTA DI ZUCCHERO 
Edible sugar sheets, for printing with  
food-safe ink printers or for decorating.

EDIBLE SUGAR SHEETS

25 pz/pcs

Confezione
Pack

30 pz/pcs

0300215 cm 21 x 29,7 - A4

Codice
Code

Dimensione
Dimension

0300216 cm 29,7 x 42 - A3
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NEW

Confezionate in sacchetti stand-up. 
Packaged in stand-up bags.

Bianco / White
mm ø 10 - kg 1

5081185

Rosa / Pink
mm ø 10 - kg 1

5081193
Verde Foglia
Leaf Green

mm ø 10 - kg 1

5081192

Arcobaleno
Rainbow

mm ø 10 - kg 1

5081199
Turchese 
turquoise

mm ø 10 - kg 1

5081197
Verde Acqua
Water Green

mm ø 10 - kg 1

5081195
Blu Sky

Blue Sky
mm ø 10 - kg 1

5081196
Verde / Green
mm ø 10 - kg 1

5081194

Giallo/ Yellow
mm ø 10 - kg 1

5081186
Arancio/ Orange
mm ø 10 - kg 1

5081187
Rosso/ Red

mm ø 10 - kg 1

5081189

Rosa Pesca
Peach Pink

mm ø 10 - kg 1

5081188

Nero / Black
mm ø 10 - kg 1

5081198

Viola / Violet
mm ø 10 - kg 1

5081190
Lilla / Lilac

mm ø 10 - kg 1

5081191

MINI LENTI AL CIOCCOLATO
Lenti al cioccolato al latte 60%. Disponibili in tante 
originali varianti di colore, sono ottime da mangiare e 
perfette per decorare muffin, biscotti, torte, tavolette di 
cioccolato e per allestire sweet tables e confettate.

MINI CHOCOLATE LENSES
Lenses filled with 60% milk chocolate. They are available in 
many, original color variations, they are excellent to eat and 
perfect for decorating muffins, cookies, cakes, chocolate bars 
and to set up sweet tables and confetti tables.



FO
O

D

60

DECORAZIONI IN ZUCCHERO
Coloranti di estrazione naturale.

SUGAR DECORATIONS
Naturally extracted colourings.

Argento / Silver
mm ø 4 - kg 1

5081107 
Nero / Black

kg 1

5081098 

Rosa / Pink
kg 1

5081117 

PERLINE / MINI PEARLSPERLE / PEARLS

PERLE MAXI/ MAXI PEARLS

BASTONCINI / STICKS

Argento / Silver
mm ø 8 - kg 1

5081141

Argento / Silver
kg 1

5081126
Bianco / White

kg 1

5081096
Rosso / Red

kg 1

5081138 
Rosa / Pink

kg 1

5081095 

Colormix
kg 1

5081106 
Arancio, Nero
Orange, Black

kg 1

5081122 
Bianco, Rosso, Verde

White, Red, Green
kg 1

5081124
Bianco, Celeste, Blu
White, Light Blue, Blue

kg 1

5081123 
Bianco, Rosso

White, Red
kg 1

5081135 

Colormix
kg 1

5081115 
Argento / Silver

kg 1

5081133 
Bianco / White

kg 1

5081136 
Cacao / Cocoa

kg 1

5081137 
Verde / Green

kg 1

5081116 
Azzurro / Light Blue

kg 1

5081118 

Confezionate in 
sacchetti stand-up. 
Packaged in 
stand-up bags.
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DECORAZIONI IN ZUCCHERO
Coloranti di estrazione naturale.

SUGAR DECORATIONS
Naturally extracted colourings.

PERLINE METALLIZZATE / METALLIC MINI PEARLS

PERLE METALLIZZATE / METALLIC PEARLS

Oro / Gold
kg 1

5081150
Bianco / White

kg 1

5081162
Metallic Mix

kg 1

5081156
Oro / Gold

kg 1

5081152
Bianco / White

kg 1

2081164 
Metallic Mix

kg 1

5081158 

MAXI PERLE METALLIZZATE / METALLIC MAXI PEARLS

Oro / Gold
kg 1

5081151
Bianco / White

kg 1

2081163

Rosa / Pink
kg 1

5081159 
Metallic Mix

kg 1

5081157 

Azzurro / Light blue 
kg 1

5081160 
Verde / Green

kg 1

5081161 

NEW

Confezionate in sacchetti stand-up. 
Packaged in stand-up bags.
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RICARICABILE
CON CAVO USB
RECHARGEABLE
WITH USB CABLE

SPRUZZO SOTTILE
THIN SPRAY

0,4 mm

ø 4,4 x h 13,8 cm
0241010 

AEROGRAFO PORTATILE
Un dispositivo in metallo con compressore ad aria, leggerissimo e facile da 
trasportare e da utilizzare! Con questo strumento potrai ottenere sfumature di 
colore realistiche e dettagliate: la pistola aerografo è dotata di una leva sulla parte 
superiore che consente di ottenere il massimo controllo nella decorazione ed un 
serbatoio di facile riempimento. Ideale non solo per la decorazione di dolci ma 
anche per l’hobbistica, per la manicure e il fai da te con l’utilizzo esclusivo di colori 
idrosolubili. Ricaricabile con cavo USB, incluso nella confezione, o tramite una 
presa di corrente usando un adattatore non incluso nel kit, o tramite una porta 
USB. Manuale di istruzioni in 7 lingue incluso nella confezione.

PORTABLE AIRBRUSH
Light to carry and easy to use metal airbrush kit with air compressor! Get 
realistic and detailed colors and shades with this device. The top part of the 
airbrush gun has a trigger for maximum control when decorating and an 
easy-to-fill cup. The airbrush is ideal not only for decorating cakes and cookies 
but also for hobby projects, manicures and DIY with the exclusive use of 
water-soluble colors. Rechargeable using the USB lead, which is included in 
the package, or a power socket with adapter that is not included in the kit, or 
a USB port. Instructions in 7 languages included in the package.
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Verde Chiaro
Light Green

g 20

9261721

Rosa
Pink
g 20

9261715
Fucsia

Fuchsia
g 20

9261720
Azzurro

Light Blue
g 20

9261717
Blu

Blue
g 20

9261713

Viola
Violet
g 20

9261718
Arancio
Orange

g 20

9261711
Nero
Black
g 20

9261716

Verde Foglia
Green Leaf

g 20

9261714
Marrone
Brown

g 20

9261719
Rosso
Red
g 20

9261712
Giallo

Yellow
g 20

9261710

COLORANTI IDROSOLUBILI
Coloranti idrosolubili liquidi ad uso alimentare. Ideali per l’uso con aerografo.

WATER-SOLUBLE COLOURINGS
Liquid water-soluble colors for food use. Perfect to use with airbrush.



FO
O

D

64

Extra Bianco / Extra White
kg 2

5300311

La formulazione di un bianco definito e brillante permette 
di ottenere diverse consistenze.

GHIACCIA REALE EXTRA BIANCA
Its bright white formula allows you to obtain 
different consistencies.

EXTRA WHITE ROYAL ICING 

Staccante alimentare spray per ungere teglie, stampi, forme e piastre.
STACCANTE SPRAY 

Non-stick spray for greasing pans, molds and grills.
NON-STICK SPRAY 

ml 500
1 pz/pc

5600600

PER DECORARE / FOR DECORATING COME INGREDIENTE / AS AN INGREDIENT

Utilizzati anche per realizzare eleganti composizioni floreali.
FOGLI DI OSTIA

Used to make decorative flower compositions too.
WAFFLE SHEETS

0321127

0321129

Fogli sottili, A4 / Thin sheets, A4

Fogli doppi, A4 / Thick sheets, A4

cm 21 x 29

cm 21 x 29

100 pz/pcs

50 pz/pcs

Codice
Code

Descrizione
Description

Dimensione
Dimension

Confezione
Pack
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Realizzate a mano, pronte all’uso,  
con coloranti di estrazione naturale.

DECORAZIONI IN ZUCCHERO

Hand made decorations, ready to use,  
with naturally extracted colourings.

SUGAR DECORATIONS

Fiorellini Piccoli
Small Flowers

cm ø 1
560 pz/pcs

0500023

Fiorellini Grandi
Big Flowers

cm ø 3
60 pz/pcs

0500025

Fiorellini Medi
Medium Flowers

cm ø 2
300 pz/pcs

0500024

Lirio / Lily 
cm ø 4

12 pz/pcs

0500029

Orchidea Phalaenopsis 
Orchid Phalenopsis

Colori Assortiti
Assorted Colours

cm ø 8
6 pz/pcs

0500276
Orchidea Phalaenopsis 

Orchid Phalenopsis
Glicine/Fucsia/Viola

Wisteria/Fuchsia/Violet
cm ø 8

6 pz/pcs

0500285

Confezionati in packaging di cartone. 
Packaged in cardboard packaging.

Azalea
Bianco/Rosa
White/Pink

cm ø 4
12 pz/pcs

0500174
Azalea

Bianco/Giallo
White/Yellow

cm ø 4
12 pz/pcs

0500175
Azalea 

Bianco/Pesca
White/Peach

cm ø 4
12 pz/pcs

0500176
Azalea 

Bianco/Verde
White/Green

cm ø 4
12 pz/pcs

0500177
Azalea 

Bianco/Viola
White/Violet

cm ø 4
12 pz/pcs

0500178
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Gerbera
Colori Assortiti

Assorted Colours 
cm ø 8

12 pz/pcs

0500267

Mini Orchidee
Small Orchids

cm ø 3,5 
30 pz/pcs

5600101

Petunia
Colori Assortiti

Assorted Colours 
cm ø 3,5
30 pz/pcs

0500026
Gerbera

Colori Pastello
Pastel Colours 

cm ø 8
12 pz/pcs

0500286

Gerbera
Glicine/Fucsia/Viola

Wisteria/Fuchsia/Violet
cm ø 8

12 pz/pcs

0500287

Foglia di Rosa 
Rose Leaf

cm 2,5
150 pz/pcs

0500133

Foglia Piccola 
Small Leaf
cm 2 x 1,5
280 pz/pcs

0500005
Foglia Grande 

Big Leaf
cm 3 x 2

150 pz/pcs

0500006

Conchiglie
Shells

cm 2,5 - 3 - 5
45 pz/pcs

5600100
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cm ø 5 

cm ø 3,5 

cm ø 2

cm ø 2
56 pz/pcs

cm ø 3,5 
30 pz/pcs

cm ø 5 
24 pz/pcs

0500013 Bianco •0500008 0500018 White

Codice
Code

Colore
Color

Codice
Code

Codice
Code

Colore
Color

0500014 Rosa•0500009 0500019 Pink

0500015 Pesca•0500010 0500020 Peach

0500016 Rosso•0500011 0500021 Red

0500017 Giallo•0500012 0500022 Yellow

0500047 Fucsia•0500046 0500045 Fuchsia

0500044 Glicine•0500043 0500042 Wisteria

0500252 Azzurro•0500251 0500250 Light Blue

0500041 Avorio•0500040 0500039 Ivory

Bianco
White

Rosa
Pink

Pesca
Peach

Rosso
Red

Giallo
Yellow

Verde
Green

Glicine
Wisteria

Avorio
Ivory

Fucsia
Fuchsia

Azzurro
Light Blue

Confezionati in packaging di cartone. 
Packaged in cardboard packaging.

Realizzate a mano, con coloranti
di estrazione naturale.

ROSE IN ZUCCHERO

Hand made decorations, with 
naturally extracted colourings.

SUGAR ROSES




